丈夫患癌去世,儿子得肾结石,五个月的孙子先天性耳聋

47 岁村妇无奈想卖肾救孙

本报记者 邹俊美

"你知道哪里有买肾的吗?我想把肾卖了给孙子看病。"这是蒋桂芳见到记者说的第一句话。蒋桂芳今年47岁,2012年6月,丈夫被查出患有肝癌;8月孙子出生,患有先天性耳聋;11月,儿子查出肾结石·····今年1月13日,蒋桂芳的丈夫去世。

接二连三的打击,让蒋桂芳不堪其苦,更让她揪心的是孙子的病情,听说做人工耳蜗要花 20 万。

丈夫常给自己唱 《宝贝对不起》

蒋桂芳家住东昌府区北城办事处北杨集。2012年6月,丈夫徐怀堂总是肚子疼,去医院做检查时,两个医生拿着徐怀堂的CT一直在讨论,蒋桂芳意识到丈夫肯定是有病。医生说,徐怀堂得的是肝癌,做手术把肝脏病变部分切除,还能再活七八年。蒋桂芳说,当时刚给儿子盖房结婚,家里的积蓄都花光了,她向亲戚借钱给丈夫做了手术。

徐怀堂手术出院后 11 天, 儿媳妇生孩子还没出院,女儿 就打来电话说,徐怀堂老是吐 痰,咽东西时嗓子有些肿胀。去 医院做复查,发现食道也有了 病变。9 月,徐怀堂老是膀子疼, 给他捏也不管用,后来得知那 时癌细胞已转移到了骨髓。

一个偶然的机会, 蒋桂芳得知宁养院可以免费提供止疼药, 在徐怀堂最后的这段时间, 一直靠止疼药止疼。蒋桂芳说: "丈夫的意识一直很清醒, 他很喜欢唱歌, 闲来没事时, 就会唱歌给我听。"

在生命弥留之际,徐怀堂经常给蒋桂芳唱《宝贝对不起》,蒋桂芳唱《宝贝对不起》,蒋桂芳明懂丈夫歌声里的意思。1月13日,丈夫最终不治身亡,蒋桂芳非常悲痛,她说:"丈夫去世了,我就是这个家的支柱,只能把眼泪往肚子里咽,这个家还得过下去。"



蒋桂芳抱着才五个月的孙子,一筹莫展。

本报记者 邹俊美 摄

儿子得肾结石,为省钱未做彻底治疗

2012年11月,儿子给正在地里干农活的蒋桂芳打来电话,说自己肚子疼。蒋桂芳赶回家,带着儿子去诊所看病,诊所大夫说是急性肠炎,给他输上液,但是疼痛一点也没有缓解。最后去了医院,做了彩超发现得的是肾结石,一块结石

掉进了尿管里,所以会导致疼痛。

落柱芳的儿子住进医院,去医院的时候慌慌张张没拿钱,第二天 才办住院手续,在医院住了两天, 儿子一直不吃不喝,结石一直没有

> 」。 后来没办法转院到市人民医

院,一检查发现儿子肾里有多个结石,因为家里没钱治病,蒋桂芳的儿子决定只对掉进尿管的结石进行击碎,击碎一块结石要900块钱。一种缓解疼痛的针,打一针要100多块钱。为了省钱,蒋桂芳的儿子也没再打。第二天就回家了。

孙子做耳蜗 要花 20 万元

蒋桂芳说,孙子出生3 天做听力测试没有过关,医生说孩子小,可能去大方查。 是说孩子小,可能去复查是 题,让两个月后的听力又查。 两没过关。3个月时,贝,告查是 爱,声音达到90分贝,告先 发为有反应,医生是 依然没有反应,医生是,你 好为儿子,可能是先 工了。医生说,像这子 实子有的是,但是儿子亲还 为家里得癌症的父亲还躺 在床上。

22日,记者见到了蒋桂芳的孙子,孩子长得非常漂亮,眼睛很明亮,在他耳边拍手他没有任何反应。看着小孙子,蒋桂芳一筹莫展,她心里暗暗做了卖肾的决定。"只要能给孩子治病,搭上命我也愿意。"